1. Bu3HauTe [OIEHTPOBE NPUCKOPEHHS MOTOLMKIICTA, LIO0 PYXAa€Tbcd Ha MOBOPOTI
paaiycom 150 m 31 mBUAKICTIO 36 KM/TO.

2. BuzHauTe nuILX, AKUi Ipoijie aBTOMOO1Ib 3a 2XB, SKIIO BIH PYXa€ThCS MO KOJIY pajilycoM
200 M 3 kyToBoro mBuKicTio 0,05 paj/c.

3. Busnaure nuifx, sSIKUA Mpoine BETOCUNEAMUCT 3a 2 XB, SKIIO BIH PYXa€ThCs MO KOJIY
paxiycom 100 M 3 kyToBoro mBukicTio 0,1 pajn/c.

4. Jletans cranka giametpoM 10 cm pobuts 3000 ob6eptiB 3a 100 cexyna. Buznauutu
nepiog oOepTaHHS, KyTOBY Ta JIHIWHY IMIBUAKOCTI JeTajli, a TaKOX JOLIEHTPOBE
MPUCKOPEHHS 11 KpaiHiX TOYOK.

5. Huck niamerpoM 30cm pobuth 1000 oGeprtiB 3a 2 xBuiauHU. BusHauutu mnepion
o0OepTaHHA, KyTOBY Ta JiHIHHY HIBUAKOCTI, @ TAKOX JOLEHTPOBE IPUCKOPEHHS.

6. JloBXKMHA CEKyH/IHOI CTPIJIKM TOAMHHUKA YABIYl O1JIbIIA 32 XBUIUHHY. SIK BIAPI3HIIOTHCS
(Y CKLIbKH pa3iB ) MPUCKOPEHHS TOYOK Ha KIHIIX ITUX CTPLIOK?

7. 3 AKUM MPUCKOPEHHSIM PYXa€ThCSI aBTOMOOUIh KUTBIIEBOIO TPACOIO, 110 MA€ BUTIISIT KOJIA
pamiycom 120 M, SKIIO MBHIKICTH aBTOMOOLIS 25 M/C?

8. 3 AKOI MIBUAKICTIO PYXa€ThCs TOAMHHA CTPUIKA HAPYYHOTO TOJUHHMKA, SKIIO il
noskuHa 1,3 cm?

9. 3 sKOI0 MIBUJAKICTIO PyXa€ThCid XBUJIMHHA CTPUIKA HAPYYHOTO TOAWMHHUKA, SKIIO ii
JIOB)XKHHA 2 cM?

10.3HaiiaiTh KyTOBY IIBHUIKICTH 1 YacTOTy OOEpTaHHS XBWJIMHHOI CTPUIKH CEKYyHIOMipa
(T=60 c), sxmio ii 1oBkKUHA 2 CM.

11.3naiiniTe paaiyc Koseca, 0 00EpTAEThCA, SKIIO BIJIOMO, IO MIBUAKICTH TOYKH, IIO
JEKUTH Ha 00011, B 3 pa3u OisIble MBUAKOCTI TOUKH, 110 JIOKUTHh Ha 10 cM Ommkye 10
oci KoJieca.

12.Kaminp 00epTaroTh Ha MOTY3Il, MOoBkHHA Akoi 1,5 M. Busnaute mepiom obepTaHHS
KaMEHIO, SIKILIO CEepe/IHs IBUIKICTh HOT0 TOPIBHIOE 15 KM/TO/I.

13.KyTtoBa mBuakicth 06epTanHs MaTepianbHoi Touku 10 paa/c. Buznaure nepion, 4acToTy,
JHIAHY MBUAKICTH Ta ii JOLIEHTPOBE MpUCKOpeHHs. Paaiyc obepranus 1m.

14 Jlinifina mBHIKICTH 00epTaHHs MaTepianbHOoi Toukn — 10 M/c. Pagiyc oGepTanHs — 2M.
BusHaure KyTOBY IIBHJIKICTh, YACTOTY Ta JOLEHTPOBE MPUCKOPEHHS TOUKH.

15.Jlini#iHa MIBUAKICTH OOepTaHHS MaTepianbHOi Touku — 5 M/c. Paaiyc oGepranns — 10 m.
BusHaure KyTOBY IIBHJIKICTh, YACTOTY Ta JOLEHTPOBE MPUCKOPEHHS TOUKH.

16.Jlini#iHa MIBUIKICTH TOYOK TUCKY D M/C, a TOYOK, [0 PO3TAIIOBaHI Ha BiICTaHI 2 CM
oykye 110 1eHTpa - 2 M/c. Busznaure pasaiyc kapycedni, ii KyToBy HIBUIKICTh, YacTOTY,
nepio 00epTaHHs JUCKY.

17.JIiniiiHa IBUAKICTh TOYOK KOJIa Kapyceni T0piBHIOE 4 M/C, a TOUOK, 1110 pO3TalllOBaHI Ha
BiJICTaH1 2 M OJmK4e 10 LieHTpa - 3 M/c. Buznaure paziyc kapycedi, ii KyTOBY IIBHKICTb,
4acToTy, NepioJ ii 00epTaHHS.

18.MartepianbHa TOYKa PIBHOMIPHO PYXa€TbCid MO KONy paalycoM 5 M 3 KYyTOBOIO
MIBUJKICTIO 2 paj/c. BuzHauTe JiHIMHY MBUAKICTh TOYKH, YaCTOTY Ta MEPIoa 11 pyXy.

19.06uncniTh MWBUAKICTh 1 NPUCKOPEHHS TOYOK ekBaTtopa BeHepu, siki 3yMOBIIEHI ii
no6oBuM obepranusaM. Skio cepenniit paaiyc Benepu — 6000 km, a no0a Ha Hilt — 244
3eMHUX [10.

20.009ucniTh MIBUIKICTh 1 MPUCKOPEHHSI TOYOK €kBaTopa Mapca, sSiki 3yMOBJIEHI HOTO
no0oBuM obepTaHHsaM. Skiio cepenniit paaiyc Mapca — 3400 kM, a no6a Ha HhOMY — 23
TOJIVHU.



21.064ucaiTh WBUAKICTH 1 MPUCKOPEHHS TOYOK eKBaTopa MepKypis, sSiKi 3yMOBJIEHI HOTO
no6oBuM obeptanHaM. ko pagiyc Mepkypis — 2440 kM, a 1o6a Ha HboMY — 176
3eMHHUX J110.

22.Ilepiog oOepranHsi kapycenl 6 c¢. 3HalITh MIBUAKICTh KpalHIX TOYOK IUIATHOPMHU,
BiJIJIaJIEHUX BiJ ocl 0OepTaHHs Ha 3 M. YoMy JOpiBHIOE YacToTa 00epTaHHs Kapyceni?

23.Ilepion ob6epTanHs Tija 1O KOy JopiBHIOE 1 XB. YoMy 1OpiBHIOE YacTOTa 0OepTaHHS?

24 Tlepmra y cBiTi opOiTagbHa KOCMIYHA CTaHIIIA pyxanacs 31 MIBUAKICTIO 7,3 KM/C 1 Maja
nepios odepranHs 88,85 xB. YBaxaiouu ii opOITy KpyroBoro, 3HalAITh BUCOTY CTaHIIii
Haj noBepxHero 3emui. Paniyc 3emini BBaxkaiite piBHUM 6400 kM.

25.Po3paxyiite mepiona Ta 4acToTy ooepTanHs, ko Tino 3a 10 cexynna 3poouso 200 moBHUX
o0epTiB.

26.CynyTHUK pyXa€eThCsl KOJOBOIO opOiToro Ha BucoTi h = 350 KM HaBKOJIO TJIAHETH 3
paaiycom R =4000 kM. SIkMMH € MIBUAKICTH Ta MPUCKOPEHHS CYIMYTHUKA, SKIIO MEPiof
fioro o6epranus nopisaioe T = 90 xB.?

27.Y CKUTBbKHW pa3iB MIBHIAKICTH KIHIS TOIWHHOI CTPUIKM OAIITOBUX TOAWHHHUKIB OLTBIIE 32
IIBUJIKICTh KIiHI[A TOJAWHHOI CTPUIKM HApyYHHMX TOJWHHHUKIB, SKIIO JOBXHHA CTPLIKH
0aImTOBUX TOJUHHUKIB 2 M, a TOBKWHA CTPLIKK HAPYYHUX TOJUHHUKIB 1,2 cM?

28.Y CKIJIbKH pa3iB MBUAKICTh KIHIISI XBHJIMHHOI CTPUIKK OAIITOBUX TOJMHHUKIB O1IBIIE 32
IIBUJIKICTh KIHIISI XBUJIMHHOI CTPUIKH HApYYHUX TOJWHHHMKIB, SKIIO JIOBXKUHA CTPUIKU
0aImTOBUX TOAUHHUKIB 1 M, a JOBKHHA CTPIJIKK HAPYIHUX TOJUHHUKIB 1 cM?

29.11IBuAKICTD KiHIS XBUIMHHOT CTPUIKK OAIlITOBOTI'O TOJMHHKMKA JOPIBHIOE 3 MM/C. BU3HAUTE
TOBXHUHY XBUJIMHHOI CTPLIKH.

30.1IBuakicTs 0OepTaHHS MaTepianbHOI TOouku AopiBHIOe 25 wm/c. Ilepion 1 xBuimHA.
Busnaure pajniyc obepTaHHs.



